

# 乡村美景变身“数字藏品” 我县12村首批入驻“数字乡民”

惠民讯 日前，全球最大的在线拍卖平台阿里拍卖联合多家机构共同推出了【链上·数字乡民】项目，上线了“数字乡民艺术卡”，推介全国各地乡村特色和风光，我县共有7个乡镇12个村入选该项目。届时，我县入选村落的数字产品将上线淘宝平台、阿里拍卖平台进行销售和拍卖，为惠民乡村振兴增添新动能。

在孙武街道黑楼村，街道工作人员来到村里，对村里的文化底蕴和文创素材进行整理和取景，为几天后的数字文创产品拍摄做准备。

这个项目很好，可以把我们村里的文化底蕴通过平台推广出去，还可以增加我们村的集体收入，我们村民和村里都非常的支持。”

孙武街道党工委书记李河告诉记者：“这个项目很好，可以把我们村里的文化底蕴通过平台推广出去，还可以增加我们村的集体收入，我们村民和村里都非常的支持。”

孙武街道党工委书记李河告诉记者：“这个项目很好，可以把我们村里的文化底蕴通过平台推广出去，还可以增加我们村的集体收入，我们村民和村里都非常的支持。”

## 县十九届人大常委会 举行第二次会议

惠民讯 4月26日，惠民县十九届人大常委会举行第二次会议。县委副书记、县长李洪波主持会议，县委副书记、县长李洪波主持会议，县委副书记、县长李洪波主持会议。

会议传达了学习了3月17日中央政治局常委会会议上习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神，听取了县纪委监委关于整治群众身边腐败和不正当之风工作情况的报告，听取了县纪委监委关于整治群众身边腐败和不正当之风工作情况的报告。

## 我县召开党风廉政建设和反腐败工作情况通报会

惠民讯 4月27日，我县召开党风廉政建设和反腐败工作情况通报会。县委副书记、县长李洪波主持会议，县委副书记、县长李洪波主持会议。

会上，付俊峰通报了2021年以来全县党风廉政建设和反腐败工作情况。通报指出，全县各级党组织深入贯彻新时代全面从严治党新要求，驰而不息改进作风，坚定不移惩治腐败，管党治党取得明显成效。

会上，付俊峰通报了2021年以来全县党风廉政建设和反腐败工作情况。通报指出，全县各级党组织深入贯彻新时代全面从严治党新要求，驰而不息改进作风，坚定不移惩治腐败，管党治党取得明显成效。

会上，付俊峰通报了2021年以来全县党风廉政建设和反腐败工作情况。通报指出，全县各级党组织深入贯彻新时代全面从严治党新要求，驰而不息改进作风，坚定不移惩治腐败，管党治党取得明显成效。

## 儿童不慎落水 县疾控中心 职工暖心救助

惠民讯 日前，一名群众将一面锦旗送到县疾控中心，感谢在这里上班的职工李玉滨。

原来，4月17日下午，李玉滨在滨州中海西水塘北岸陪两个孩子在钓鱼。突然他的大儿子说：“爸爸，一个孩子掉水里了！”李玉滨回头一看，只见男孩一头朝下扎进了水里，他毫不犹豫地跳下水中，迅速捞起孩子，保证孩子头部露出水面能够呼吸，随后救助上岸。看似水不太深，但跳下的那一刻，水还是一下子没到了李玉滨的肩膀。

“当时没多想，只想把孩子救上来，幸好孩子没什么大碍。”李玉滨说。

李玉滨说：“当时没多想，只想把孩子救上来，幸好孩子没什么大碍。”李玉滨说。

李玉滨说：“当时没多想，只想把孩子救上来，幸好孩子没什么大碍。”李玉滨说。

## 我县深化排查整治 确保企业安全运行

惠民讯 近日，我县深入开展安全生产执法专项行动，深化重点行业领域问题隐患排查整治，有效防范各类生产安全事故发生，确保全县安全生产形势稳定。

在山东晨星耐磨材料有限公司，检查人员正对企业安全生产主体责任落实情况、岗位安全操作规程、现场作业管理等进行重点检查，查缺补漏，推动企业安全生产主体责任落实。

县应急管理局执法检查一中队队长宋峰说：“针对检查出的问题隐患，我们将督促企业严格落实整改到位，对于违法违规问题，我们也将严格依法进行立案查处。”

通过开展安全生产执法检查活动，让企业充分认识到自身存在的问题与不足，不断提升企业安全生产意识，转变安全生产观念，由被动变主动，从“要我安全”到“我要安全”。

此次安全生产执法活动主要检查企业主要负责人安全生产主体责任的落实情况，将执法力量投入到重点企业防范的重点环节。截至目前，此次行动已检查企业10家，查处问题隐患96项。除此之外，检查人员还要求各企业负责人要把安全生产放在第一位，把安全意识烙印在每个

## 大年陈镇打造 “金融帮办” 新品牌

惠民讯 今年以来，大年陈镇突出便民惠民主题，联合惠民农商行创新路径，搭建服务平台，开通线上办理，创新服务举措，构建“金融+政务”服务帮办代办网络，打造“金融帮办”新品牌。

该镇设置金融帮办点15个，下放存款、取款、社保代缴等8项业务权限，每周3天进行驻村工作，专项帮扶开展金融服务；并开展线上对账服务，企业通过线上操作即可完成对账业务。

同时，该镇开办金融夜校10次，讲解金融反诈、普惠金融等金融常识，开展整村授信业务，为80个村进行授信，鼓励群众干事创业，助力乡村振兴。

同时，该镇开办金融夜校10次，讲解金融反诈、普惠金融等金融常识，开展整村授信业务，为80个村进行授信，鼓励群众干事创业，助力乡村振兴。

同时，该镇开办金融夜校10次，讲解金融反诈、普惠金融等金融常识，开展整村授信业务，为80个村进行授信，鼓励群众干事创业，助力乡村振兴。

## 县科协 赴无棣县对标学习

惠民讯 对标先进找差距，学习改进促提升。4月25日，县科协到无棣县科协对标学习创建全国科普示范县和科技馆运营工作。

在无棣县棣丰街道星湖社区科技馆现场，考察组观看了科技馆的科普展品，详细了解了资金投入、日常科普活动开展等情况。在无棣县科技馆，考察组参观了科技与生活、探索与发现、观察与体验等展厅，并了解了科技馆日常开放、布

展、人员管理等工作情况。双方就创建全国科普示范县的组织架构设置、动员部署、舆论宣传、示范点打造等方面进行了深入交流。

带着问题去，带着成果归。大家纷纷表示，要认真学习无棣县全国科普示范县创建经验做法，结合工作实际，按照创建标准，找准工作短板，完善硬件设施，提升软件指标，确保各项创建任务高质量高标准完成。

## 遗失声明

惠民县卓卓艺术培训学校有限公司不慎遗失办学许可证副本，证号编号为371621201904015，发证日期为2019年4月，现声明作废。

## 槐花有约 香满石庙

为弘扬民俗文化，打造旅游品牌，提升地方美誉，感受自然风情，扩大“鹭栖小镇 幸福石庙”影响力，促进石庙镇文化旅游的人文发展，4月27日，在孙子故里森林公园，石庙镇举办第一届槐花节暨五四青年节新时代文明实践实践活动。

本次活动以“槐花有约 香满石庙”为主题，设置健步走、槐花手工胶带纸画、槐花美食制作等环节。活动中，大家漫步在森林公园里，在寻找美景拍照记录的同时拾拾槐花和落叶作为纸画和美食的原材料。在“白鹭的森林”主题民宿阳光花坊内，大家团结协作开始制作纸画、槐花饼、槐花果冻等槐花创

意作品，整个过程充满了欢声笑语。(韩坤生 郭雪瑞 张松正 王震)

# 凝聚基层治理“她”力量

### 桑落墅镇组建“桑嫂”调解议事厅，面向群众开展家庭婚姻调解等工作

桑落墅讯 在桑落墅镇，有这样一支由女党员、司法调解员、网格员等群体组成的“桑嫂”调解议事厅，她们面向群众开展家庭婚姻调解、矛盾化解、妇女维权、平安创建、心理咨询辅导等工作，有效调解家庭矛盾90余件，为维护基层和谐稳定贡献巾帼力量。

除了帮助群众调解家庭矛盾以外，“桑嫂”调解议事厅还充当起基层矛盾纠纷“吹哨人”的角色。每月5日，议事厅成员以联村为单位召开“桑嫂”调解议事日及“家风半月谈”活动，逐村逐户摸排分析是否有家庭矛盾等方面的隐患，一经发现矛盾苗头，及时介入、及时干预、及时化解，坚决避免矛盾激化，促进社会和谐稳定。截至目前，议事厅先后开展普法宣讲23场次，家庭法律维权13场次，有效处

理家庭矛盾96件次，被不少村民称之为“家庭纠纷”的“灭火”先锋。

开展温暖救助行动 关爱特殊困难群众 “大爷，今天俺来看看您啊……”在桑落墅镇回家村，王春英正为村内特殊困难群众修剪头发、打扫卫生，陪老人聊天解闷，把服务送到老人心坎上，进一步提升了特殊群体的幸福感和获得感。作为议事厅的一名女党员，王春英时刻发挥着巾帼党员服务群众的光荣模范作用，不仅在急难险重工作中冲在前面，更是查民情、帮民困、解民忧的先行者。

像王春英一样，“桑嫂”调解议事厅成员持续加大监测预警和主动发现救助力度，定期开展温暖救助行动，提供基本生活照料、康复护理、关爱保护和精神慰藉等服务，切实解决人民群众“急难愁盼”问题，持续改善和提高特殊困难群众生活质量。



护城河生态补水工作顺利实施

为进一步优化护城河水质，增强水体绿色循环，近日，县综合行政执法局开展护城河生态补水工作。该局通过后埠墩泵站和工业路两座提升泵站进行水源抽调，向北经工业

路、南关街3.45公里补水管，自南门桥东南角入口注入护城河。在补水过程中，该局将加强水质、水位检测和护城河水面的保洁力度，确保补水工作顺利实施。